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31ª Sessão Ordinária Legislativa de 11 de novembro de 2022. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino 

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva  

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 11 (onze) dias do mês de novembro de dois mil e vinte e dois, na 

Sala de Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de 

Santana do Ipanema, Estado de Alagoas. O Presidente Moacir Júnior inicia 

cumprimentando os familiares do saudoso santanense Rosival Sobreira que se 

encontram presentes para receber uma moção de pesar, de autoria do vereador Roberto 

Oliveira e subscrita pelos demais edis, pelo falecimento do mesmo. Depois de procedida 

à chamada, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Elielson da Silva, Eudes 

Vieira da Paixão Júnior (Júnior Meirica), Josefa Eliana Silva Bezerra (Eliana Fofa), 

Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do Laboratório), 

Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira Silva, Tanilla 

Pereira de Almeida e Zezito Teles de Carvalho Júnior. Na hora Regimental e verificado 

o quórum legal, o Presidente declara aberto os trabalhos Legislativos Ordinários e 

abrindo o expediente do dia, autoriza a leitura da ata da sessão anterior. Após iniciada a 

referida leitura, o vereador Roberto Oliveira solicita dispensa, o pedido é acatado, o 

Presidente declara a ata aprovada, certifica e publica na forma regimental. Por não haver 

matérias e nem oradores no pequeno expediente, o presidente concede a palavra aos 

vereadores no grande expediente. O vereador Moacir Júnior o primeiro a se 

pronunciar, começa falando a respeito da vida terrena do falecido Rosival Sobreira. Diz 

que ele era uma pessoa muito alegre e extrovertida, tanto que fazia as pessoas riem. Faz 

inúmeros elogios ao mesmo e se solidariza com os familiares e amigos presentes nesta 

sessão. Destaca a importância do poder legislativo para contribuir com o 

desenvolvimento do município e fala sobre as ações da gestora do município, citando a 

execução do projeto de construção de duzentas e cinquenta casas para as pessoas 

atingidas pelas enchentes no ano 2020, com recursos conseguidos por meio de emendas 

parlamentares do deputado federal Isnaldo Bulhões. Tece vários elogios ao mencionado 
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deputado dizendo que o trabalho que o mesmo desempenha na Câmara dos Deputados 

Federais tem sido fundamental para a promoção e desenvolvimento do município de 

Santana do Ipanema. Além disso, lembra que esse deputado arregaçou as mangas, 

juntamente com os vereadores, e, ajudou, com sua própria força física, aos santanenses 

atingidos pelas enchentes no momento de desespero para escapar e depois para fazer a 

limpeza das casas – elogia pela assistência dada pelo deputado às famílias e afirma: “Ele 

nos representa muito bem”. Agradece a prefeita Christiane Bulhões pela execução do 

projeto do seu saudoso pai, prefeito Isnaldo Bulhões, de pavimentar todas as ruas de 

Santana do Ipanema, citando alguns locais que já foram ou que ainda estão sendo 

contemplados, como Areia Branca (com recursos próprios), povoado Óleo e os bairros 

Clima Bom e Santa Luzia. Diz ainda, que quase toda a cidade está iluminada com 

lâmpadas de led; que Santana do Ipanema hoje é referência na região do sertão e em 

toda Alagoas. Para encerrar agradece a todos os secretários municipais pelo empenho e 

dedicação para execução dos projetos da gestora. Seguindo, usa a palavra o vereador 

Elielson da Silva que inicia cumprimentando os familiares do saudoso Rosival Sobreira 

e rogando a Deus que dê força a todos para suportar a dor da saudade. Revela que 

aprendeu muita coisa da política com esse amigo e por isso afirma que deve boa parte 

do seu mandato a ele e expressa que gratidão. Informa que iniciou o dia de hoje na 

secretaria municipal de infraestrutura, participando de parte de um evento em que a 

prefeita e o secretário da pasta estão fazendo a entrega de fardamento aos funcionários – 

elogia por afirmar que a identificação dos servidores garante segurança à população. 

Informa que desde o último sábado tem acompanhado o trabalho da prefeita e do 

secretário Marcelo na zona rural. Cita as comunidades Gravatá, Cedro, Terra Vermelha 

e Poço Dantas como as agraciadas, nesse momento, com a recuperação das estradas 

para que haja condições de tráfego. Diz ser prazeroso ver o semblante de gratidão em 

cada morador da região pelo trabalho que está sendo executado. Fala que havia uma 

promessa muito antiga de ex-vereadores da região em “colocar uma passagem molhada 

naquele acesso”, mas, somente nesta gestão o trabalho está sendo realizado. Parabeniza 

a prefeita e o secretário de infraestrutura pelas ações em prol das citadas localidades. 

Agradece aos moradores do lugar que facilitam o acesso do maquinário e revela que há 

alguns que se recusam a abrir a cerca para o trabalho ser feito com mais qualidade e 
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alargar a estrada. Continuando, usa a palavra o vereador Mário Siqueira que começa 

se solidariza com os familiares do saudoso Rosival Sobreira, bem como de outras duas 

pessoas falecidas (Tony e Senhor Elias) e roga a Deus conforto para todos. Corrobora as 

palavras dos seus antecessores em relação a atuação da gestora, do deputado Isnaldo 

Bulhões e do seu secretariado, quando afirmam que as obras não param de ser 

executadas no município. Diz que há várias obras em andamento, relatando as 

seguintes: construção de duzentas e cinquenta casas, com recursos conseguidos pelo 

deputado Isnaldo Bulhões; pavimentação do conjunto Santo Antônio (bairro micro-

ondas), do povoado Óleo, Areia Branca; instalação de rede de água até o povoado Óleo; 

Destaca que a mão de obra é de pessoas santanenses. Voltar a citar a obras em 

andamento no município, como a construção da praça do bairro São José. Frisa que esse 

bairro é um dos que ganhou muito em infraestrutura, pois foi contemplado com as 

seguintes benfeitorias: as principais ruas asfaltadas, a escola totalmente reformada, UBS 

pronta, uma lavanderia com uma caixa de vinte mil litros, colocada para que no período 

de seca os carros pipas peguem água nela para fazer a distribuição nos locais 

necessários. Mostra-se satisfeito com tudo isso no bairro São José e diz que irá solicitar 

a prefeita que seja construída uma quadra poliesportiva para melhorar ainda mais a 

qualidade de vida dos moradores do mencionado bairro. Agradece a prefeita Drª 

Christiane, a Drª Renilde e ao Secretário Marcelo Melo pelas ações, mas, ressalta que 

tudo isso só foi possível realizar porque Santana do Ipanema conta com o deputado 

Isnaldo Bulhões que dar suporte e essas obras puderam ser executadas, praticamente, 

com recurso próprio, com exceção da praça São José que teve emenda do deputado 

Olavo Calheiros e a contra partida do município.Após, a vereadora Eliana usa a 

palavra e começa se solidarizando com os familiares do santanense falecido Rosival 

Sobreira. Diz se sentir muito feliz pelo fato da prefeita ter feito a contratação do veículo 

“castra móvel” e está havendo uma ação na Uneal para castração de animais (cães e 

gatos). Informa que durante esta semana participou do tríduo do Sagrado Coração de 

Jesus na comunidade Camoxinga II e diz está se sentido muito feliz; que no último 

domingo presenciou uma caminhada de homens, realizada por moradores do Lageiro 

Grande, para destacar a importância da campanha do “novembro azul” por ser um 

incentivo para os homens realizarem exames preventivos contra o câncer de próstata - 
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parabeniza. Diz ainda, ter visitado as obras de instalação de uma rede d’água para o sítio 

Olho D’água do Amaro e ressalta que viu a felicidade dos moradores para conclusão 

dessa obra. Informa que há entre doze e quinze anos que luta para conseguir a 

aprovação e execução de um projeto para levar uma rede d’água para Camoxinga dos 

Teodósios. Ressalta se tratar de uma obra de altíssimo valor, mas, o projeto já foi 

aprovado e afirma que não irá desistir, está esperando apenas o governador se 

reempossado para reivindicar a execução do projeto. Fala ainda, ter visitado algumas 

escolas da rede municipal e ter visto a felicidade do alunado com o fardamento 

completo, inclusive com o tênis. Mostra-se bastante feliz por isso e agradece ao trabalho 

realizado pela prefeita e pelo secretário municipal de educação, especialmente pela 

distribuição desse fardamento escolar. Para encerrar, a vereadora Eliana volta a se 

solidarizar com os familiares do falecido Rosival Sobreira. Na sequência, usa a palavra 

o vereador Roberto Oliveira que fala com muito carinho e saudade da vida terrena do 

amigo Rosival Sobreira. Externa sentimentos de pesar a esposa e a filha do mesmo, 

convidando-as para adentrar ao recinto para receber uma moção de pêsames apresentada 

por ele (vereador Roberto Oliveira), subscrita pelos demais vereadores e junto entrega 

um ramalhete de flores que é recebido com emoção. Após um momento de descontração 

para tirada de fotos, o presidente retoma a sessão e diz ser uma honra esta Casa prestar 

uma singela homenagem aos familiares do saudoso Rosival Sobreira.  Seguindo, o 

presidente determina a leitura das matérias do grande expediente. Consta apenas o 

Projeto de Lei nº 07/2022, de autoria do vereador Mário Siqueira Silva, que 

denomina de Maria Nanete Oliveira Silva a Casa de Acolhimento para crianças e 

adolescentes em estado de vulnerabilidade do médio sertão, localizada na Avenida 

Presidente Kennedy, nº 638, bairro Monumento, em Santana do Ipanema – AL. Após, o 

mencionado projeto foi encaminhado às comissões e a sessão foi suspensa para análise e 

emissão dos pareceres. Ao retornar, o projeto foi submetido a votação e aprovado por 

unanimidade. Por não haver mais oradores inscritos para usar a palavra, o Presidente 

Moacir Júnior declara encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo 

Nobre, lavrei a presente ata, e, para constar, o 1º Secretário, a vereador Roberto Cezar 

Oliveira Silva, autoriza o registro que após lida e achada conforme segue devidamente 

assinada.  


